

Retificação do Edital 02, de 06 de outubro de 2014

No item 10. DAS MATRÍCULAS onde se lê:

- 10.4 O período de matrícula será de 19 a 23 de janeiro de 2015.
- 10.7 Início das aulas: 23/02/2015.

**Leia-se:**

- 10.4 O período de matrícula será de **21, 22 e 23 de janeiro de 2015.**
- 10.7 Início das aulas: **02/02/2015.**